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Διακοπές στη Ζανζιβάρη σε All Inclusive resorts  
Χριστούγεννα & Πρωτοχρονιά  

Η Ζανζιβάρη είναι ένας προορισμός που συνδυάζει εξωτικές παραλίες, τροπικά τοπία και έναν μοναδικό πολιτισμό, όπου οι 

αφρικανικές, αραβικές και ευρωπαϊκές επιρροές δημιουργούν μία ατμόσφαιρα διαφορετική από κάθε άλλο νησί του Ινδικού 

Ωκεανού. 

Το πρόγραμμα αυτό αποτελεί την ιδανική επιλογή για όσους επιθυμούν να απολαύσουν ξέγνοιαστες διακοπές σε ένα όμορφο 

παραθαλάσσιο resort, έχοντας παράλληλα τη δυνατότητα να ανακαλύψουν τις ομορφιές του νησιού μέσα από προαιρετικές 

εκδρομές και αυθεντικές εμπειρίες. Από τα σοκάκια της ιστορικής Stone Town και τις φυτείες μπαχαρικών μέχρι τις 

παραδοσιακές ψαρόβαρκες, τα τιρκουάζ νερά και τις εντυπωσιακές παραλίες της ανατολικής και βόρειας ακτής, η Ζανζιβάρη 

προσφέρει εμπειρίες που θα σας μείνουν αξέχαστες. 

Ένας προορισμός ιδανικός για όσους αναζητούν χαλάρωση, εξωτική ομορφιά και την ελευθερία να δημιουργήσουν 

τις δικές τους μοναδικές ταξιδιωτικές αναμνήσεις. 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Λίγα λόγια για τον προορισμό 

Η Ζανζιβάρη είναι ένα αρχιπέλαγος στον Ινδικό Ωκεανό και βρίσκεται μόλις 20 λεπτά πτήσης μακριά από τα παράλια της 

Τανζανίας. Η Stone Town, η πρωτεύουσα, διαθέτει έντονο Αραβικό στοιχείο και αποτέλεσε το κέντρο μπαχαριών και κύριο 

σκλαβοπάζαρο της Ανατολικής ακτής. Η συναρπαστική παλιά πόλη αποτελεί λαβύρινθο από στενά δρομάκια, αρχοντικά 

σπίτια και πολύχρωμες αγορές μπαχαρικών. Προς το Βορρά και Νότο της Unguya, του κεντρικού νησιού της Ζανζιβάρης, 

βρίσκονται τα νησιά Pemba και Mafia, τα οποία προσφέρουν εξαιρετικές καταδύσεις και αποτελούν τον ιδανικό προορισμό 

για όσους θέλουν να χαλαρώσουν. Η νότια ακτή της Ζανζιβάρης είναι πιο άγρια, με χιλιόμετρα από παρθένες παραλίες, 

εντυπωσιακά παράκτια δάση, εκβολές ποταμών και αρχαίους Αραβικούς οικισμούς.  

 

Γιατί να επιλέξετε το πρόγραμμά μας 

Η Ζανζιβάρη δεν είναι μόνο ένας εξωτικός προορισμός για χαλάρωση· είναι ένα νησί γεμάτο χρώματα, αρώματα και 

αυθεντικές εμπειρίες. Για τον λόγο αυτό, σχεδιάσαμε ένα πρόγραμμα που σας προσφέρει την ελευθερία να απολαύσετε τις 

διακοπές σας με τους δικούς σας ρυθμούς, επιλέγοντας παράλληλα τις εμπειρίες που ταιριάζουν περισσότερο στα 

ενδιαφέροντά σας. 

Έχουμε επιλέξει προσεκτικά ξενοδοχεία σε εξαιρετικές τοποθεσίες, φροντίζουμε για όλες τις απαραίτητες μεταφορές και σας 

δίνουμε τη δυνατότητα να εμπλουτίσετε το ταξίδι σας με μοναδικές προαιρετικές εκδρομές, όπως η ιστορική Stone Town, το 

Safari Blue, οι φυτείες μπαχαρικών, το Jozani Forest, το snorkeling σε κοραλλιογενείς υφάλους ή ακόμη και ένα αυθεντικό 

ημερήσιο σαφάρι στα μεγάλα εθνικά πάρκα της Τανζανίας. 

Έτσι, κάθε ταξιδιώτης μπορεί να δημιουργήσει το δικό του ιδανικό ταξίδι, συνδυάζοντας στιγμές χαλάρωσης με 

εμπειρίες που θα θυμάται για μια ζωή. 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

από 2.090 € ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ 

8 & 9 ΗΜΕΡΕΣ 

 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ 

19 & 30 Δεκεμβρίου 2026 

 

Πτήσεις με την ETHIOPIAN AIRLINES από Αθήνα  
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Τιμές και Παροχές 
 

Αναχωρήσεις, Διάρκεια  &  
Ξενοδοχείο 

ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ανά άτομο δίκλινο δωμάτιο  

Special Price 

Αναχώρηση στις 19/12 

8 ημ/ 7 νύχτες 
 

 RIU JAMBO  
deluxe κατηγορία, παραλία: Kendwa 

με All Inclusive διατροφή 

2.290 € 

 
 

Αναχωρήσεις, Διάρκεια  &  
Ξενοδοχείο 

ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ανά άτομο δίκλινο δωμάτιο  

Special Price 

Αναχώρηση στις 30/12 

9 ημ/ 8 νύχτες 
 

ZANZIBAR BAY/ PARADISE BEACH RESORT  
Superior κατηγορία, παραλία: Uroa 

με All Inclusive διατροφή 

2.090 € 

 

Ένα ταξίδι... μια τιμή! Όλες οι τιμές μας είναι ΤΕΛΙΚΕΣ και ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ τους φόρους αεροδρομίων 
 

Επιβάρυνση μονόκλινου: +25 % από την τελική τιμή 

Παιδική έκπτωση σε τρίκλινο έως 12 ετών: -15 % 
Βρεφική τιμή: 0-2 ετών | 200 € + έξοδα για βίζα & ταξιδιωτική ασφάλεια 
 

Special Price - Ειδική τιμή ισχύει για κράτηση έως τις 30 Σεπτεμβρίου 2026  και για περιορισμένο αριθμό 
συμμετοχής, μετά η τιμή ανεβαίνει +100 € ανά άτομο  
 

Προτεινόμενα Ξενοδοχεία 
Για το συγκεκριμένο πρόγραμμα επιλέξαμε δύο ξενοδοχειακές προτάσεις που καλύπτουν διαφορετικές απαιτήσεις, 

διατηρώντας σε κάθε περίπτωση υψηλό επίπεδο υπηρεσιών, All Inclusive φιλοξενία και εξαιρετική σχέση ποιότητας–τιμής. 
 

Superior Επιλογή: Zanzibar Bay Resort & Paradise Beach Resort  
Δύο γειτονικά resorts στην ανατολική ακτή της Ζανζιβάρης, τα οποία λειτουργούν ως ένα ενιαίο συγκρότημα, προσφέροντας 

στους επισκέπτες τη δυνατότητα να χρησιμοποιούν τις κοινές εγκαταστάσεις και των δύο ξενοδοχείων. Με πολλαπλές πισίνες, 

κέντρα ευεξίας, εστιατόρια, μπαρ και άμεση πρόσβαση στην παραλία, αποτελούν μία εξαιρετική επιλογή για όσους αναζητούν 

άνετες και ποιοτικές διακοπές με ολοκληρωμένες παροχές All Inclusive. Η ήρεμη τοποθεσία τους είναι ιδανική για χαλάρωση, 

ενώ παράλληλα αποτελούν εξαιρετική βάση για την εξερεύνηση του νησιού.  

Ιδανικό για: Ζευγάρια, οικογένειες και ταξιδιώτες που αναζητούν άνεση και εξαιρετική σχέση ποιότητας–τιμής. 

 
Deluxe Επιλογή: RIU Jambo  
Ένα από τα πιο σύγχρονα και δημοφιλή ξενοδοχεία της Ζανζιβάρης, το RIU Jambo βρίσκεται στην περίφημη παραλία 

Kendwa, στη βόρεια πλευρά του νησιού, γνωστή για τα τιρκουάζ νερά και τα εντυπωσιακά ηλιοβασιλέματα. Το ξενοδοχείο 

λειτουργεί με 24ωρο All Inclusive, διαθέτει μεγάλη ποικιλία εστιατορίων και μπαρ, πολλές πισίνες, άμεση πρόσβαση σε μία 

από τις καλύτερες παραλίες της Ζανζιβάρης και υπηρεσίες υψηλού επιπέδου που το καθιστούν ιδανική επιλογή τόσο για 

ζευγάρια όσο και για οικογένειες.  

Ιδανικό για: Ζευγάρια, honeymooners και όσους επιθυμούν μία ολοκληρωμένη premium εμπειρία All Inclusive δίπλα σε μία 

από τις ομορφότερες παραλίες του νησιού. 
 

Σημειώσεις διαμονής 
Αναβάθμιση δωματίων/ξενοδοχείων, κατόπιν διαθεσιμότητας – οι τιμές είναι ανά άτομο/ νύχτα σε δίκλινο: 

Υπάρχει πληθώρα εναλλακτικών ξενοδοχείων στον κάθε προορισμό, με βάση την εμπειρία που θέλετε να βιώσετε. 

Προσφέρουμε πολλά ξενοδοχεία στη Ζανζιβάρη της comfort, superior & deluxe κατηγορίας για μία προσωποποιημένη 

προσφορά. Αν ενδιαφέρεστε για διαφορετικά καταλύματα, ζητήστε να σας ετοιμάσουμε μία tailormade ταξιδιωτική 

εμπειρία. ΠΡΟΣΟΧΗ:  Τα Χριστούγεννα είναι υψηλή σεζόν και απαιτείται έγκυρη κράτηση! 
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Οι πτήσεις μας  

Αριθμός Πτήσης Δρομολόγιο Ώρες Πτήσεων 

ET 765 Αθήνα – Αντίς Αμπέμπα  14.35-20.50 

ET 855 Αντίς Αμπέμπα – Ζανζιβάρη 23.00-03.30 

ET 838 Ζανζιβάρη – Αντίς Αμπέμπα 03.40-06.20 

ET 764 Αντίς Αμπέμπα – Αθήνα 08.55-13.35 

o Η πτήση ET 855 από Αντίς Αμπέμπα για Ζανζιβάρη κάνει στάση στο αεροδρόμιο του Κιλιμάντζαρο χωρίς αποβίβαση  

o Οι αναγραφόμενες ώρες είναι τοπικές. Το οριστικό δρομολόγιο ενδέχεται να τροποποιηθεί μέχρι την έκδοση  
 

 

Περιλαμβάνονται  

✓ Αεροπορικά εισιτήρια σε οικονομική θέση από την Αθήνα με Ethiopian Airlines (Star Alliance Member) 

✓ Φόροι αεροδρομίων & επίναυλος καυσίμων (600 €) 

✓ Μία αποσκευή, μία χειραποσκευή και ένα προσωπικό αντικείμενο έκαστος 

✓ Διαμονή και διατροφή σε ξενοδοχεία, όπως αναφέρεται παραπάνω 

✓ Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο  

✓ Υποστήριξη τοπικού αντιπροσώπου  

✓ Ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση extra (ισχύει για ηλικίες έως 75 ετών) 

✓ 24ωρο τηλέφωνο ανάγκης & Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ΦΠΑ 
 

Δεν Περιλαμβάνονται 

• Βίζα Τανζανίας (60 € ανά άτομο)/ Προαιρετικές εκδρομές/ Προσωπικά έξοδα/ Φιλοδωρήματα  

• Τοπικοί φόροι στη Ζανζιβάρη, 5 USD την ημέρα το άτομο, πληρωτέο κατευθείαν στο ξενοδοχείο 

• Εσωτερικό δρομολόγιο Θεσσαλονίκη/ Ηράκλειο – Αθήνα, ενδεικτικό κόστος 200 € ανά άτομο 

• Πολιτική υποχρεωτικής ταξιδιωτικής ασφάλισης στη Ζανζιβάρη (45 € ανά άτομο): 

Από την 1η Οκτωβρίου 2024, η Ζανζιβάρη απαιτεί από όλους τους επισκέπτες που φτάνουν στο νησί να αγοράσουν να 

κατάλληλη εισερχόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση ΜΟΝΟ από την εταιρεία Zanzibar Insurance Corporation. Το κόστος 

της ασφάλειας είναι 45 ευρώ ανά επισκέπτη. Σε διαφορετική περίπτωση θα τους απαγορευτεί η είσοδος στη χώρα. Το 

link για την αγορά της ασφάλισης είναι www.visitzanzibar.go.tz».  
 

Ταξιδιωτικά έγγραφα 
 

o Τα  Ελληνικά διαβατήρια χρειάζονται βίζα κατά την άφιξη στην Τανζανία 

o Τα διαβατήρια θα πρέπει να έχουν ισχύ για τουλάχιστον 6 μήνες ακόμη από την άφιξη στον προορισμό 

o Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες με τον αριθμό των χωρών που θα επισκεφθείτε 

o Το γραφείο μας δεν φέρει καμία ευθύνη για οποιοδήποτε πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης του διαβατηρίου σας 

o Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν να επικοινωνούν κατ’ 

ιδίαν με την πρεσβεία της χώρας στην οποία επιθυμούν να ταξιδέψουν, προκειμένου να πληροφορηθούν τα 

όποια διαδικαστικά για την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. Το DionTours N.G. & Red Elephant δεν φέρει 
καμία ευθύνη για τυχόν πρόβλημα που ενδεχομένως παρουσιαστεί σε κάποιο αεροδρόμιο 

 
 

 

 

http://www.visitzanzibar.go.tz/
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Τιμοκατάλογος προαιρετικών εκδρομών στη Ζανζιβάρη 
 

Με την βοήθεια των τοπικών μας Αγγλόφωνων αντιπροσώπων και ξεναγών, μπορείτε να κλείσετε κάποιες από τις 

προτεινόμενες εκδρομές και δραστηριότητες στη Ζανζιβάρη, με την άφιξή σας στον προορισμό. Θα ενημερωθείτε για το 

κόστος με βάση τη συμμετοχή και τη διαθεσιμότητα. Προτείνουμε να κλείνετε τις εκδρομές σας τουλάχιστον μία μέρα πριν 

και πληρώνετε τοπικά σε Ευρώ ή με κάρτα. 
 

 

Όνομα εκδρομής 
 

Διάρκεια 
Τιμή / άτομο 

για 2 άτομα 

Τιμή / άτομο 

για 4 άτομα 

Τιμή / άτομο 

για 6+ άτομα 

Ξενάγηση του Stone Town Μισή Μέρα 52 40 35 
Επίσκεψη κήπου μπαχαριών - Spice Tour Μισή Μέρα 45 26 25 

Stone Town + Spice + Prison Island (με γεύμα) Ολοήμερη 120 85 75 
Snorkeling στην ατόλη Mnemba Μισή Μέρα 90 60 46 

Εκδρομή στο πάρκο Jozani Forest Μισή Μέρα 64 48 42 
Εκδρομή στο νησί Nakupenda (με γεύμα) Μισή Μέρα 100 72 56 

Εκδρομή στο Prison Island (με γεύμα) Μισή Μέρα 75 60 47 

Nakupenda + Prison Island (με γεύμα) Ολοήμερη 142 96 80 

Υδάτινη περιπέτεια Safari Blue (με γεύμα) Ολοήμερη 142 94 78 

Amazing Reef στη Mnemba (με γεύμα) Ολοήμερη 105 78 64 

Amazing Reef + Sunset στην Kendwa (με γεύμα) Ολοήμερη 134 100 88 
Doplhin Tour (Mnemba ή Kizimkazi) Μισή Μέρα 92 60 45 

Sunset + swim with turtles (Nungwi) Μισή Μέρα 60 45 40 

TUMBATU tour - the mysterious island Ολοήμερη Κατόπιν ζήτησης 

Σαφάρι στο Εθνικό πάρκο Mikumi (γεύματα) Ολοήμερη 450 € 
 

- Τιμές είναι σε Ευρώ (€) και ισχύουν για με βάση τον αριθμό συμμετοχής. Σε περίπτωση συμμετοχής περισσοτέρων ατόμων, 

σε πολλές δραστηριότητες θα κατέβει αντίστοιχα η τιμή. Παρακαλώ ενημερωθείτε από τον ξεναγό/ αντιπρόσωπο 

- Τιμές περιλαμβάνουν τις μεταφορές, τις δραστηριότητες και την υπηρεσία τοπικού ξεναγού/ συνοδού 

- Μπορείτε να κλείσετε τις εκδρομές και τοπικά με τη βοήθεια του συνεργάτη μας και με βάση την τρέχουσα διαθεσιμότητα 

- 50% έκπτωση ισχύει για παιδιά 2 έως 12 ετών. Δωρεάν συμμετοχή για βρέφη έως 2 ετών.  

- Οι τιμές ενδέχεται να αλλάξουν χωρίς προειδοποίηση, σε περίπτωση αύξησης του κόστους καυσίμων, των τοπικών φόρων ή 

της συναλλαγματικής ισοτιμίας. Η διαθεσιμότητα σε μερικές δραστηριότητες είναι περιορισμένη, γι’ αυτό σας προτείνουμε να 

κάνετε έγκαιρα την κράτησή σας 
Οχήματα που χρησιμοποιούμε στα σαφάρι 
 

Ειδικά σχεδιασμένα 4 Χ 4 Safari Land Cruiser με 
οροφή pop-up για την καλύτερη 

παρακολούθηση. Όλα τα οχήματα είναι 

εφοδιασμένα με ασυρμάτους μακράς 
εμβέλειας, ψυγείο & εμφιαλωμένα νερά. 

 

 

Γενικές πληροφορίες 
 

- Οι τιμές είναι κατ’ άτομο σε ευρώ 

- Μετά την επιβεβαίωση της κράτησης και σε περίπτωση ακύρωσης θα υπάρχουν ακυρωτικά με βάση τους παρακάτω όρους  

- Οι τιμές είναι υπολογισμένες με σημερινά ισχύοντα ναύλα. H όποια διαφοροποίησή τους, επιβαρύνει τους πελάτες 

- Τα ξενοδοχεία δέχονται πληρωμές με πιστωτική/ χρεωστική κάρτα ή μετρητά.  
- Παραλαβή δωματίων: 15.00 & Παράδοση δωματίων: 11.00 

- Παιδιά έως 12 ετών δικαιούνται έκπτωση από το ξενοδοχείο - εξαρτάται από την πολιτική του εκάστοτε ξενοδοχείου 

- Τρίκλινα δωμάτια είναι δίκλινα δωμάτια με πρόσθετη κλίνη 

- Η εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα αντικατάστασης των ξενοδοχείων με άλλα αντίστοιχης ή ανώτερης κατηγορίας σε 

περίπτωση ανωτέρας βίας ή υπερκάλυψης δωματίων (overbooking) 

- Οι τιμές των φόρων αεροδρομίων είναι βασισμένες στην τρέχουσα τιμή πετρελαίου 

- Το τελικό κόστος των φόρων των αεροδρομίων θα επιβεβαιώνεται την ημέρα έκδοσης του αεροπορικού εισιτηρίου  

- Για το πακέτο νεόνυμφων θα πρέπει να έχετε μαζί σας τη ληξιαρχική πράξη γάμου 

- Η ροή του προγράμματος μπορεί να αλλάξει αν αυτό κριθεί αναγκαίο, για την καλύτερη έκβασή του  
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- Αν κάποιοι από τους ταξιδιώτες θέλουν να επισκεφθούν οικισμούς και τοποθεσίες που δεν περιλαμβάνονται στο 

πρόγραμμα μπορεί να γίνει κατόπιν συνεννόησης με τους διοργανωτές και το κόστος επιβαρύνεται ο ταξιδιώτης  

- Παρακαλείσθε να είστε πάντα ενήμεροι του καθημερινού προγράμματος, έτσι ώστε να αποφεύγονται καθυστερήσεις και 

παρανοήσεις 

- Οι παραπάνω τιμές είναι υπολογισμένες σύμφωνα με τις διεθνείς ισοτιμίες συναλλαγής την ημερομηνία της προσφοράς. Σε 

περίπτωση σημαντικής διακύμανσης το γραφείο φέρει το δικαίωμα ν’ αναπροσαρμόσει την προσφορά αναλόγως  

- Οι αναγραφόμενες ώρες του αεροπορικού δρομολογίου είναι τοπικές. Το οριστικό δρομολόγιο ενδέχεται να τροποποιηθεί 

από την αεροπορική εταιρεία. 

- Το πρόγραμμα είναι βασισμένο πάνω σε αγορασμένες αεροπορικές θέσεις και προκρατημένα δωμάτια ξενοδοχείων με 

τοπικό πρόγραμμα ξεναγήσεων σε ατομική βάση, το οποίο μπορεί να τροποποιηθεί με βάση τις επιθυμίες σας και σε 

συνεννόηση με τους ταξιδιωτικούς μας συμβούλους 
 

Special Price 

Ειδική τιμή του προγράμματος ισχύει για κράτηση & προκαταβολή έως τις 30 Σεπτεμβρίου 2026 & για περιορισμένο αριθμό 

συμμετοχής. Μετά την ημερομηνία, η τιμή του πακέτου ανεβαίνει +100 € ανά άτομο. Ενημερωθείτε αντίστοιχα.  
 

Κρατήσεις & Πληρωμές  

Για την οριστική προκράτηση, απαιτείται προκαταβολή 35% της τελικής τιμής, μαζί με διαβατήρια ή ταυτότητες ταξιδιωτών 

& την υπογραφή της ταξιδιωτικής σύμβασης. Η εξόφληση του πακέτου πρέπει να γίνει 30μέρες πριν την αναχώρηση. 
 

Πολιτική ακυρωτικών 

Σας ενημερώνουμε για την πολιτική ακυρωτικών των προμηθευτών του πακέτου (αερ. εταιρεία, ξενοδοχεία, υπηρεσίες)  

Σε περίπτωση ακύρωσης μέχρι 46 ημέρες πριν την αναχώρηση – 150 € ανά άτομο 

Σε περίπτωση ακύρωσης 31-45 ημέρες πριν την αναχώρηση – 40% της συνολικής τιμής 

Σε περίπτωση ακύρωσης 16-30 ημέρες πριν την αναχώρηση – 70% της συνολικής τιμής 

Σε περίπτωση ακύρωσης 0-15 ημέρες πριν την αναχώρηση – 100% της συνολικής τιμής 

*Μπορείτε να αντικαταστήσετε τη συμμετοχή σας με άλλο όνομα μέχρι 15 μέρες πριν την αναχώρηση, χωρίς ακυρωτικά, εκτός 

και αν έχετε επιλέξει ή σας έχουμε ενημερώσει για κάποια υπηρεσία, η οποία δεν μεταφέρεται και είναι μη επιστρέψιμη  
 

Υγειονομικές προφυλάξεις στον προορισμό 

Για το ταξίδι σας στην Τανζανία/ Ζανζιβάρη θα χρειαστεί να ενημερωθείτε σχετικά με τα απαραίτητα εμβόλια και τις τυχόν 

χημειοπροφυλάξεις που συνιστώνται (π.χ. για την ελονοσία). Οι απαιτήσεις και οι οδηγίες ενδέχεται να αλλάζουν ανάλογα με 

την περίοδο και τα προσωπικά σας ιατρικά δεδομένα. Η έγκαιρη ενημέρωση και προετοιμασία θα διασφαλίσει την υγεία και 

ασφάλειά σας κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. Σας ενημερώνουμε ότι: 

• Το τουριστικό μας γραφείο δεν φέρει ευθύνη για ιατρικά θέματα που αφορούν εμβολιασμούς ή προφυλάξεις υγείας. 

• Η αρμόδια αρχή για έγκυρη πληροφόρηση είναι ο Εθνικός Οργανισμός Δημόσιας Υγείας Ε.Ο.Δ.Υ. (πρώην 

ΚΕΕΛΠΝΟ). 

• Παρακαλούμε να απευθυνθείτε έγκαιρα στον προσωπικό σας ιατρό ή σε ιατρείο ταξιδιωτικής ιατρικής, ώστε να 

λάβετε εξατομικευμένες συμβουλές και τις απαραίτητες οδηγίες. 
 

Καιρικές συνθήκες την περίοδο των Χριστουγέννων & της Πρωτοχρονιάς στην Ζανζιβάρη 

Η περίοδος των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς θεωρείται μία από τις καλύτερες εποχές για να επισκεφθεί κανείς τη 

Ζανζιβάρη. Το νησί απολαμβάνει ζεστό τροπικό κλίμα, με υψηλά ποσοστά ηλιοφάνειας, θερμοκρασίες που κυμαίνονται 

μεταξύ 28°C και 32°C και ευχάριστα ζεστή θάλασσα, ιδανική για κολύμπι, snorkeling, καταδύσεις και κάθε είδους θαλάσσιες 

δραστηριότητες. 

Οι σύντομες εποχικές βροχές έχουν συνήθως ολοκληρωθεί, αφήνοντας το νησί καταπράσινο και γεμάτο ζωή, ενώ η θαλάσσια 

αύρα διατηρεί το κλίμα ιδιαίτερα ευχάριστο ακόμη και τις πιο ζεστές ώρες της ημέρας. Πρόκειται για μία ιδανική περίοδο για 

όσους επιθυμούν να συνδυάσουν χαλάρωση σε εξωτικές παραλίες με αυθεντικές εμπειρίες και εξερεύνηση του νησιού.  
 

Τραπεζικοί λογαριασμοί  

Παρακάτω θα βρείτε τους τραπεζικούς λογαριασμούς για τις καταθέσεις των πληρωμών σας. 

Η κάθε πληρωμή θα πρέπει να συνοδεύτε στην αιτιολογία με το ονοματεπώνυμο και ΖΑΝΖΙΒΑΡΗ + Ημ/νία αναχώρησης 

PAYEE /ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: DIONTOURS NG & RED ELEPHANT O.E. ΑΦΜ Δικαιούχου για επαλήθευση: 800774290  

Σημαντική σημείωση: Τα τραπεζικά έξοδα τα επιβαρύνεται ο εντολέας 

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΙΒΑΝ SWIFT-BIC 

PIRAEUS BANK 5238084600738 GR4101722380005238084600738 PIRBGRAA 

ALPHA BANK 704002002016957 GR8601407040704002002016957 CRBAGRAA 

EUROBANK 0026.0203.80.0201612187 GR7302602030000800201612187 ERBKGRAA 

NATIONAL BANK OF GREECE 212/002954-89 GR1801102120000021200295489 ETHNGRAA 

REVOLUT BANK   LT423250089573992429 REVOLT21 
 



 

Οργάνωση εκδροµών: DION TOURS N.G. & RED ELEPHANT O.E. - MH.T.E 0933E60000143601 

 

Γιατί με την Red Elephant  

Το ταξίδι αυτό δημιουργείται και επιμελείται με την ποιότητα και τον επαγγελματισμό της 

Red Elephant με σταθερή προσήλωση στην υψηλού επιπέδου ταξιδιωτική εμπειρία. 
 

✔ Εμπειρία & Εξειδίκευση 
Δουλεύουμε αποκλειστικά με κορυφαίους προμηθευτές και πιστοποιημένους τοπικούς συνεργάτες στην Τανζανία. 

 

✔ Προσωποποιημένη φροντίδα 
Κάθε λεπτομέρεια σχεδιάζεται με βάση τις ανάγκες, το ρυθμό και την προσωπικότητά σας. 

 

✔ Τοπικές υπηρεσίες 
Ξεναγήσεις, μεταφορές και τοπικές εμπειρίες. 

 

✔ Ασφάλεια & Αξιοπιστία 
24ωρη υποστήριξη καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού, ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση Extra, επίβλεψη από 

επαγγελματίες. 
 

✔ Premium ποιότητα 
Προσεκτικά επιλεγμένα ξενοδοχεία, επιμελημένες διαδρομές και εμπειρίες που αναδεικνύουν τον χαρακτήρα της 

χώρας. 
 


